

«Придворный музыкальный этикет в России XVIII века».

2 марта 2023 года в Национальной библиотеке Республики Адыгея состоялся комильфо-вечер «Придворный музыкальный этикет в России XVIII века». Мероприятие прошло в рамках проекта «Пушкинская карта».

Гости и участники совершили увлекательное путешествие в XVIII век, который стал переломным для России практически по всем направлениям и, конечно, в музыке и искусстве. Речь на вечере шла о зарождении музыкального придворного этикета на ассамблеях Петра I, балах императриц Анны Иоанновны, Елизаветы Петровны и Екатерины II. О том, как менялось средневековое мировоззрение и культура.

Мероприятие сопровождалось видеопрезентацией и книжной выставкой.

Гостями вечера стали студенты медицинского колледжа. На комильфо-вечере прозвучала музыка композиторов XVIII века. С концертными номерами выступили музыканты Камерного салона Государственной филармонии Республики Адыгея: обладатель гран-при международных конкурсов Сергей Пособиев (флейта), обладатель гран-при международного конкурса Бэла Набокова (фортепиано).



0.JPG
6-рисунок
3,21 МБ
Имя: 4272 x 2848

